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Generála Petra Pavla vybral Washington: Poslušně
hlásím, já je do války naženu! Babiš musí být zničen!
Střet mezi Čechy a pražskou Pátou kolonou graduje. Až
pošlou vaše syny a manžely pod palbu, bude pozdě.
Poslanci mají výjimku!

infovojna.bz/article/generala-petra-pavla-vybral-washington-poslusne-hlasim-ja-je-do-valky-nazenu-babis-musi-byt-
znicen-stret-mezi-cechy-a-prazskou-patou-kolonou-graduje-az-poslou-vase-syny-a-manzely-pod-palbu-bude-pozde-
poslanci-maji-vyjimku

Jindřich Kulhavý sice Andreje Babiše nijak neobdivuje, ale

uvědomuje si, že v tom klíčovém českém zájmu - válka nebo, mír -

nebude pouhou loutkou generálů Pentagonu a NATO jako jejich

uměle vyrobený "plastový" Petr Pavel.

Český národ je opět rozdělený. Jestliže uměle vyvolaná pandemie

dohnala většinu Čechů pod jehlu, a poté i k nenávisti vůči těm, kteří

tlak ustáli a dokázali se vzepřít, pak parlamentní volby byly

předzvěstí dalších vyhrocených nálad při nynější výměně na

Pražském hradu.

https://www.infovojna.bz/article/generala-petra-pavla-vybral-washington-poslusne-hlasim-ja-je-do-valky-nazenu-babis-musi-byt-znicen-stret-mezi-cechy-a-prazskou-patou-kolonou-graduje-az-poslou-vase-syny-a-manzely-pod-palbu-bude-pozde-poslanci-maji-vyjimku


2/16

Je paradoxem, že velká řada voličů účastnících se tohoto klání jde k

urnám s tím, že nevybírá kandidáta, kterého by na postu prezidenta

skutečně chtěla, ale proto, aby se na pozici hlavy státu nedostal ten,

koho prostě považují za naprosto nevolitelného a nebezpečného.

Nenávist k Babišovi na straně jedné vyrovnává množství důvodů,

proč nechtít Pavla, na straně druhé. Každá ze stran má samozřejmě

své důvody, kterými obhajuje své preference.

Pavla vybral Washington

Reálnou skutečností je, že za normální situace, kdyby tu nebylo tolik

závažných okolností a událostí, by většina lidí volby ignorovala, což

ostatně i tak dost lidí dělá. Lze je chápat. U Babiše tu je plno nepříliš

pozitivních zkušeností spojených s jeho účastí v předposledních dvou

vládách, u Pavla zase jeho služba nejdříve v uskupení Varšavské

smlouvy, a vzápětí v paktu NATO. U něj poté přišly 4 roky příprav k

cestě na Hrad organizované exvelvyslancem v USA Petrem Kolářem a

předschválenou americkými Demokraty.

Dle mnoha indicií tak nebude hlavní postavou Pavel, ale jeho

loutkovodič Kolář. Mimochodem vzpomínáte, jak reagovala

partnerka pana Koláře, donedávna "hvězda" ČT paní Witovská, když

se k čelu jednoho propagačního průvodu přidala konkurentka Pavla

Nerudová? Byla hysterická a nervózní, že se Danuše zviditelnila.

Mohla totiž americký projekt Pavel výrazně ohrozit. Nerudová však

byla rychlokvaška s horším týmem a bylo by pro Američany i Koláře

zklamáním, kdyby převzala příliš velkou iniciativu. S Pavlem jde totiž

o mnohem více než jen o Hrad.

Babiš musí být zničen

To Babiš je trochu z jiné galaxie. Boj s Fialou a Pětikoalicí ho zocelil,

je zvyklý stát proti přesile a Kolářovi hází do jeho záměrů vidle. Jde

proti všem včetně médií, bojuje, rve se a nevzdává to. Můžete si o

něm myslet cokoliv, ale je to rváč v klinči s takovými našimi kolosy,

jakými jsou liberály ovládané ČT, Nova i Prima-CNN, Seznam a

vlastně všechna další velká média. Je až s podivem, kolik lidí stojí na



3/16

jeho straně po zaklekávání na firmy, po pandemii a znalostech jeho

obchodních praktik. Pavel je však proti němu v politických

znalostech žáčkem bez schopnosti rozeznat priority.

Babiš ví, co dělá. Příkladem jsou jeho předvolební absence ve

Sněmovně, které dráždí třeba Pekarovou Adamovou. Uvědomuje si

rozložení sil způsobené především předsedou ústavního soudu

Pavlem Rychetským a jeho ,,úpravou“ volebních možností uzavírání

koalic před parlamentními volbami, což pomohlo Pětikoalici získat

navrch. Neztrácí proto čas nesmyslným tlacháním tam, kde ví, že je

dopředu o všem rozhodnuto. Koukat přitom navíc na arogantní

představitele Pětikoalice by i rozumná část z nás považovala za ztrátu

času. Pekarová, Richterová, Michálek - ten seznam by byl dlouhý -

jen na ně koukat či je poslouchat je pro normálního člověka téměř

nemožné.

Fialovi váleční štváči opravdu chtějí mobilizovat

Opusťme dvojici kandidátů a pojďme za ještě větším průšvihem.

Pětikoalice je skutečně rozhodnuta vtáhnout nás do války. Pod

pokličkou voleb, potichu a bez křiku, opozice připravuje vše pro

mobilizaci. Začalo to soustavným vyvoláváním nenávistí k Rusku,

dlouhodobě pěstovanou ve velké části polického spektra, v médiích a

s jejím přenesením do veřejnosti. Zamlčování faktů, překrucování

historie, idealizování režimu představovaného Zelenským a ignorace

nekonečného upozorňování Moskvy na překračování všech dohod

uzavřených se Západem (především s jeho anglosaskou částí), nás

dovedlo na pokraj katastrofy.

Na Ukrajině bojují USA proti Ruské federaci. Za Američany nasazují

své životy Ukrajinci, za Rusy bojují ti, kteří mají ke své vlasti kladný

vztah. Američanům docházejí Ukrajinci, a postupně budou tlačit na

to, aby je doplnili další vojáci ze zemí bývalé Varšavské smlouvy. Na

řadě jsou Slováci, Poláci, občané pobaltských zemí - a my. Maďaři se

vzepřeli, část polských vojáků také, pobaltské státy budou mít

krátkou životnost, my a Slováci jsme nárazníkem Západní Evropy.
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Ani ta Američany moc nezajímá, nicméně ji může využít k výrobě

zbraní dodávaných těm idiotům, kteří se dobrovolně do předem

prohrané války s Ruskem pustí. Faktem je, že pokud by Rusové

chtěli, na Ukrajinu by nedorazil jediný západní tank, zlikvidovali by

je hned při nakládání či překročení hranic. Tak se na nich zatím cvičí.

Chtějí nás poslat proti Rusku

Změny branného zákona a jeho příprava na praktické použití jsou

vážným varováním. Většina Čechů, Moravanů a Slezanů je sice

rozhodnuta nebojovat za cizí zájmy prosazované militantní

Pětikoalicí. Bohužel klasická česká lenost brání tomu, zastavit je s

nutným předstihem. Až nám budou odvádět syny i dcery do armády,

a pošlou je s klidem pod velení nacisticky smýšlejících ukrajinských

generálů, bude pozdě začít se bránit a protestovat. Babiš prohlásil, že

by v případě napadení Polska odmítl poslat naše vojáky proti Rusku.

Hysterická reakce následující po jeho slovech byla vnímatelná a

příznačná.

Zamysleme se nad tím, koho by tam poslal Pavel, když počet našich

vojáků je tak nízký, že máme více důstojníků než prostých pěšáků.

Došlo by na brance - a nikoliv jen dobrovolné. Tedy na vaše syny,

manžely a často i dědečky. Hranice odvodu je totiž až 60 let.

Poděkujme za to voličům Pětikoalice a čerstvě i těm, kteří se

rozhodují pro generála na Pražském hradě. A nakonec ještě jedno je

důležité: Ústavní činitelé, poslanci a jejich rodiny jsou ze zákona

vyškrtnuti ze seznamu branců. Je tedy jasné, proč je jim vše toto

jedno.

Jich se to osobně prostě netýká.

Zdroj: protiproud.info

https://protiproud.info/politika/6970-pavla-vybral-washington-poslusne-hlasim-ja-je-do-valky-nazenu-babis-musi-byt-znicen-stret-mezi-cechy-a-prazskou-patou-kolonou-graduje-az-poslou-vase-syny-a-manzely-pod-palbu-bude-pozde-poslanci-maji-vyjimku.htm
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Američané těží z ruských vítězství na Ukrajině
Pojďme si tedy přiblížit americká vítězství. Nynější i budoucí.

0

https://www.infovojna.bz/article/americania-tazia-z-ruskych-vitazstiev-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/americania-tazia-z-ruskych-vitazstiev-na-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: „Pellegrini nehlasoval pro právo na hotovost! Hlas
jsou čistí zmrdi, čistí sluhové globalismu a Nového světového
řádu!,“ zuří Kotleba
Pozměňovací návrh nezařazených poslanců Martina Beluského,

Marka Kotleby a Rastislava Schlosára (všichni Kotlebovci-

LSNS) o právu na úhradu závazku v hotovosti NR SR

neschválila.
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https://www.infovojna.bz/article/video-pellegrini-nehlasoval-za-pravo-na-hotovost-hlas-su-cisti-zmrdi-cisti-sluhovia-globalizmu-a-noveho-svetoveho-poriadku-zuri-kotleba
https://www.infovojna.bz/article/video-pellegrini-nehlasoval-za-pravo-na-hotovost-hlas-su-cisti-zmrdi-cisti-sluhovia-globalizmu-a-noveho-svetoveho-poriadku-zuri-kotleba#mdsqs
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VIDEO: Vítězství Ukrajiny ve válce je nepravděpodobné a
bratrovražedná válka mezi Ukrajinci a Rusy je národní
katastrofou! Šokující výroky a převrácení Olekseje Arestoviče
na víru pravdy poté, co byl vyhozen z pozice poradce
Volodymyra Zelenského! Už si můžu říkat, co chci, už nejsem
oficiální představitel Ukrajiny! Arestovič se transformoval
úplně stejně jako v minulosti Naďa Savčenko, stačilo přitom k
tomu jenom jedno vyjádření o sestřelení ruské rakety v
Dněpru, která spadla na bytovku, ale Kyjev a EU z toho chtěly
udělat další Buču!
Největší šok vyvolala změna postojů Arestoviče u presstitutů na

českém mainstreamu. Do té doby neustále vyzdvihovaný a

citovaný Arestovič potichu zmizel ze zpravodajství českých

médií a jeho pozici převzal Michailo Podoljak, druhý poradce

Volodymyra Zelenského, který teď povýšil na pravou ruku

Zelenského.
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https://www.infovojna.bz/article/video-arestovic-vitezstvi-ukrajiny-ve-valce-je-nepravdepodobne-a-bratrovrazedna-valka-mezi-ukrajinci-a-rusy-je-narodni-katastrofou
https://www.infovojna.bz/article/video-arestovic-vitezstvi-ukrajiny-ve-valce-je-nepravdepodobne-a-bratrovrazedna-valka-mezi-ukrajinci-a-rusy-je-narodni-katastrofou#mdsqs
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VIDEO: „Matovič přímo řídí ministra vnitra Mikulce,
speciálního prokurátora Lipšice a zadává jim úkoly. Tato
tříčlenná zločinecká skupina má za poslední dva roky na
svědomí hrubé porušování lidských práv,“ prohlásil Fico.
„Tato sedlač pošlapala všechny hodnoty, na kterých kdy
Slovensko stálo. Slovensko krachuje, je zde 20 tisíc mrtvých
navíc, likvidují tento stát a všichni na to přihlížejí, neboť toto
jsou ti vysnění vládci, kteří měli přijít po tom „špatném
SMERu“,“ dodal Kaliňák
Bývalý premiér Robert Fico na tiskové konferenci strany Směr-

SD za účasti exministra vnitra Roberta Kaliňáka, advokáta

Marka Paru a policejního exprezidenta Tibora Gašpara

reagoval na středeční tiskovou besedu prokurátorů ÚSP -

Daniela Lipšice, Ladislava Masára, Vladimíra označil jako

organizovanou zločineckou skupinu zaměřenou na rozvrat

právního státu a likvidaci opozice.
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https://www.infovojna.bz/article/matovic-priamo-riadi-ministra-vnutra-mikulca-specialneho-prokuratora-lipsica-a-zadava-im-ulohy-je-to-zlocinecka-skupina
https://www.infovojna.bz/article/matovic-priamo-riadi-ministra-vnutra-mikulca-specialneho-prokuratora-lipsica-a-zadava-im-ulohy-je-to-zlocinecka-skupina#mdsqs
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VIDEO: Ve Washingtonu dojde k přesvědčení o nezbytnosti
vojenské porážky režimu v Kyjevě, tvrdí bývalý poradce
amerického ministra obrany Douglas McGregor
Plukovník americké armády ve výslužbě Douglas McGregor

vyjádřil přesvědčení, že američtí politici si uvědomují nutnost

vojenské porážky kyjevského režimu a dodávkami tanků

Ukrajině se jen snaží natáhnout bojové akce.
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https://www.infovojna.bz/article/video-vo-washingtone-dojde-k-presvedceniu-o-nevyhnutnosti-vojenskej-porazky-rezimu-v-kyjeve-tvrdi-byvaly-poradca-americkeho-ministra-obrany-douglas-mcgregor
https://www.infovojna.bz/article/video-vo-washingtone-dojde-k-presvedceniu-o-nevyhnutnosti-vojenskej-porazky-rezimu-v-kyjeve-tvrdi-byvaly-poradca-americkeho-ministra-obrany-douglas-mcgregor#mdsqs
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Čaputovú tvrdo kritizuje jej bývalý spojenec, ktorý v jej
prospech pred štyrmi rokmi odstúpil z prezidentského súboja.
Teraz nevylučuje opätovnú kandidatúru na prezidenta
Robert Mistrík koncom februára roku 2019 oznámil svoje

rozhodnutie vzdať sa svojej kandidatúry v prospech Zuzany

Čaputovej. Urobil tak z dôvodu, aby sa na Slovensku spájali

demokratické sily a na základe prieskumov, ktoré favorizovali

jeho doterajšiu súperku.
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https://www.infovojna.bz/article/caputovu-tvrdo-kritizuje-jej-byvaly-spojenec-ktory-v-jej-prospech-pred-styrmi-rokmi-odstupil-z-prezidentskeho-suboja-teraz-nevylucuje-opatovnu-kandidaturu-na-prezidenta
https://www.infovojna.bz/article/caputovu-tvrdo-kritizuje-jej-byvaly-spojenec-ktory-v-jej-prospech-pred-styrmi-rokmi-odstupil-z-prezidentskeho-suboja-teraz-nevylucuje-opatovnu-kandidaturu-na-prezidenta#mdsqs
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Francúzsko ani jeho spojenci nie sú vo vojne s Ruskom,
reagoval Paríž na slová šéfky nemeckej diplomacie, ktorá
vyhlásila, že Európa vedie vojnu proti Rusku. Hovorca Kremľa
varoval, že Rusko vníma dodávky tankov zo Západu ako
priame zapojenie sa do konfliktu
Nemecká ministerka zahraničných vecí Annalena Baerbocková

hovorila v stredu o dôležitosti koordinovanej vojenskej pomoci

pre Kyjev zo strany západných partnerov. Nemecko navyše

potvrdilo, že dodá Ukrajine tanky Leopard 2 a takisto povolilo

ich dodávky ďalším krajinám.
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https://www.infovojna.bz/article/francuzsko-ani-jeho-spojenci-nie-su-vo-vojne-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/francuzsko-ani-jeho-spojenci-nie-su-vo-vojne-s-ruskom#mdsqs
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VIDEO: Fico zverejnil antisemitské vyjadrenia „elitných“
vyšetrovateľov NAKA, ktorí sa do advokáta Paru navážali za
jeho židovský pôvod
Policajnú akciu na advokáta Mareka Paru pomenovali

vyšetrovatelia NAKA po židovskom veľkňazovi Kajfášovi, ktorý

zradil Ježiša a vydal ho Pilátovi. Para po pustení nahrávky

pohnutým hlasom prečítal potvrdenie, že jeho starý otec bol

odvlečený do koncentračného tábora v Sachsenhausene a stará

mama bola zastrelená Gestapom.
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https://www.infovojna.bz/article/video-fico-zverejnil-antisemitske-vyjadrenia-elitnych-vysetrovatelov-naka-ktori-sa-do-advokata-paru-navazali-za-jeho-zidovsky-povod
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-zverejnil-antisemitske-vyjadrenia-elitnych-vysetrovatelov-naka-ktori-sa-do-advokata-paru-navazali-za-jeho-zidovsky-povod#mdsqs
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VIDEO: Pjakin o menovaní náčelníka generálneho štábu
ruských ozbrojených síl Gerasimova na pozíciu veliteľa
špeciálnej vojenskej operácie, sabotéroch a zradcoch v
radoch ruskej armády slúžiach Západu, tak ako tomu bolo
počas 2. svetovej vojny v rámci vojensko-fašistického
spiknutia v Červenej armáde, klanovo-korporátnych
skupinách, Lukoile zásobujúcom palivom banderovcov,
ruských oligarchoch volajúcich v Dubaji „Sláva Ukrajine!“ a
svete bez Ruska, ktorý nebude existovať
Ruský geopolitický analytik a politológ Valerij Viktorovič

Pjakin vo svojej pravidelnej týždennej geopolitickej analýze

komentoval 16. januára 2023 aktuálne dianie doma a vo svete v

kontexte pokračujúcej ruskej vojenskej operácie na Ukrajine.
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https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-16-januar-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-pjakin-16-januar-2023#mdsqs
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VIDEO: Príbeh českého kriminalistu, ktorý sa počas teroru v
čase Doby covidovej vzoprel systému a odmietol podrobiť
štátnej korona-šikane: „Nemohl bych ani za tátou a za dědou
na hřbitov, kdybych se tomu podvolil. To nebyla nařízení, která
nás měla ochránit. Byla to buzerace“
Bývalý špičkový kriminalista Emil Svátek se proti

protiprávnímu jednání zaměstnavatele bránil soudní cestou a

soud vyhrál. V rámci chystaného dokumente „Netečkované

příběhy“ poskytol rozhovor Nadačnému fondu Svědomí

národa.
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https://www.infovojna.bz/article/video-pribeh-ceskeho-kriminalistu-ktory-sa-pocas-teroru-v-case-doby-covidovej-vzoprel-systemu-a-odmietol-podrobit-statnej-korona-sikane
https://www.infovojna.bz/article/video-pribeh-ceskeho-kriminalistu-ktory-sa-pocas-teroru-v-case-doby-covidovej-vzoprel-systemu-a-odmietol-podrobit-statnej-korona-sikane#mdsqs
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Předsedkyně Evropského parlamentu přijala množství darů,
aniž by je přiznala
Předsedkyně europarlamentu Roberta Metsolaová ze 142

přijatých darů od začátku roku 2022 „zapomněla“ uvést 125

z nich.
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https://www.infovojna.bz/article/predsedkyne-evropskeho-parlamentu-prijala-mnozstvi-dar-aniz-by-je-priznala
https://www.infovojna.bz/article/predsedkyne-evropskeho-parlamentu-prijala-mnozstvi-dar-aniz-by-je-priznala#mdsqs


16/16

Roztříštěný svět spěje ke třetí světové válce: Davoská
„dokonalá bouře“ na pozadí smrtelné nemoci a války.
Emmanuel Todd: velký konflikt už začal. Rusko nemá kam
ustoupit. Je to buď a nebo. Začal boj mezi světlem a tmou
Pepe Escobar komentuje "slet" globalistických elit v Davosu a

za pomoci ve Francii umlčovaného geopolitika předvídá, co

svět v nejbližší době čeká - pokud se neprobudí daleko více

nepodvolených na celém Západě.
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https://www.infovojna.bz/article/roztristeny-svet-speje-ke-treti-svetove-valce-davoska-dokonala-boure-na-pozadi-smrtelne-nemoci-a-valky
https://www.infovojna.bz/article/roztristeny-svet-speje-ke-treti-svetove-valce-davoska-dokonala-boure-na-pozadi-smrtelne-nemoci-a-valky#mdsqs

